
1 2Use a 9/16" size socket to remove four 3/8-16" self locking nut.
Utilice una llave de tubo de 9/16 pulg. (14 mm) para retirar las cuatro 
tuercas autorroscantes 3/8-16 pulg. (14 mm).
Utilisez une clé de 14 mm (9/16 po) pour retirer les quatre 
écrous autofreinés de 14 mm 3/8-16 po.

Remove handle from tilt truck tub.
Retire el mango del cubo del carro basculante. 
Retirez la poignée de la benne du chariot à bascule. 

9/16" socket
Llave de tubo de 9/16 pulg. (14 mm)

Clé de 14 mm (9/16 po)

3/8"-16 Carriage bolt – 4 Qty.
Perno de carro de 3/8 pulg. (9.525 mm) 

con rosca de 16 hilos por pulgada (4 unidades)
Boulon de carrosserie de 

9,525 mm (3/8 po)-16 – Quant. : 4

Reinforcement plate – 2 Qty.
Placa de refuerzo (2 unidades)
Plaque de renfort – Quant. : 2

Existing handle
Mango existente

Poignée existante

3/8"-16 Nut – 4 Qty.
Tuercas de 3/8 pulg. (9.525 mm) 

con rosca de 16 hilos 
por pulgada (4 unidades)

Écrou de 9,525 mm 
(3/8 po)-16 – Quant. : 4

CADDY HANDLE KIT
KIT DE MANGO Y BANDEJA

ENSEMBLE DE PANIER ET POIGNÉE



3

5 6

4

©2025 Rubbermaid Commercial Products 
Product of: | Producto de: | Produit de : Rubbermaid Commercial Products LLC 

8900 Northpointe Executive Park Drive 
Huntersville, NC 28078, US 

www.rubbermaidcommercial.com 
Contact us: | Comuníquese al: | Nous joindre : 1-800-347-9800

Place the ergo handle on the carriage bolts so it aligns with the mounting holes. 
Coloque el mango ergonómico sobre los pernos del carro a fin de que 
se alinee con los orificios de montaje.
Placez la poignée ergonomique sur les écrous du tablier vis-à-vis 
les trous de fixation.  

Using a 9/16” size socket, fully tighten locking nuts. 
Ajuste las tuercas roscantes con una llave de tubo de 9/16 pulg. (14 mm). 
À l’aide d’une clé de 14 mm (9/16 po), serrez complètement les contre-écrous.

Install Caddy onto handle. 
Instale la bandeja sobre el mango. 
Installez le panier sur la poignée.  

Loosely screw locking nuts onto end of carriage bolts by hand. 
Ajuste a mano las tuercas roscantes en el extremo de los pernos del carro.
À la main, vissez sans serrer les contre-écrous sur les boulons du tablier.  

3/8"-16 Carriage Bolt - 4 Qty.
Perno de carro de 3/8 pulg. (9.525 mm) 

con rosca de 16 hilos por pulgada (4 unidades)
Boulon de carrosserie de 9,525 mm 

(3/8 po)-16 – Quant. : 4

Reinforcement Plate - 2 Qty.
Placa de refuerzo (2 unidades)
Plaque de renfort – Quant. : 2

Ergonomic Handle
Mango ergonómico

Poignée ergonomique

3/8"-16 Nut – 4 Qty.
Tuercas de 3/8 pulg. (9.525 mm) con rosca 

de 16 hilos por pulgada (4 unidades)
Écrou de 9,525 mm (3/8 po)-16 – Quant. : 4


